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zad. 1.

Obliczy¢ warto$¢ wyrazenia:

dla

zad. 2.

Obliczy¢ warto$¢ wyrazenia:

zad. 3.

Narysowa¢ wykresy funkcji:

w przedziale [—6, 6].
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Obydwa wykresy majg znalez¢ si¢ w jednym uktadzie wspotrzednych. Zadba¢ o odpowiednia

gladko$¢ wykresow.

zad. 4.

Rozwigza¢ uktad réwnan:

x—=2y=2+z+w
z+3y=w
w—2x+y=2
1+z=2x—-3y—2w
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zad. 5.

Dany jest ciag:

Vn
a, =sin(3n+2) — ——)

daneNin<?20.

Wyswietli¢ wszystkie wyrazy ciggu wigksze od zera.

zad. 6.

Napisa¢ funkcje, ktora oblicza objetos¢ walca. W przypadku podania btednych danych
(niedodatnie warto$ci promienia podstawy lub wysokosci) funkcja ma tylko wyswietli¢
komunikat o bledzie.

zad. 7.

Napisa¢ funkcje, ktora dla podanego argumentu x zwroci warto$¢ zgodnie z ponizszymi
wzorami:

—2 dla x € (—00,-2)
f(x) =3 x dla x€[-2,2)
2 dla x €][2,+)

zad. 8.

Napisa¢ funkcje, ktora dla dowolnej macierzy kwadratowej obliczy sume dodatnich elementow
z przekatnej macierzy. Jesli macierz nie jest kwadratowa, funkcja ma tylko wyswietli¢
stosowny komunikat.



